1. A munkahelyi zaklatás melyik válfajába esik, mikor a főnök keresztülnéz egy beosztottján, mondjuk nem köszön neki?
A. agresszív kommunikáció
B. megalázó viselkedés
C. alattomos manipulatív viselkedés
D. távolságtartás

2. Miért maradnak sokszor önként az emberek abúzív kapcsolatokban? Az egyik válasz helytelen.
A. Anyagi függés a hatalommal visszaélőtől, ill. az általa képviselt intézménytől
B. Mert a szervezet vagy a kapcsolat nem része az identitásuknak, vagyis nem érinti őket, hogy azon belül mi történik
C. Mert nem veszik észre, hogy nem normális az, amit a hatalmával visszaélő tesz
D. Mert erős érzelmi kötődéssel kapcsolódnak a hatalmával visszaélőhöz

3. Mit lehet tenni annak érdekében, hogy a szervezetekben minél kevesebb legyen a hatalommal való visszaélés?
A. A beosztottakat arra kell biztatni, hogy kérdőjelezzék meg gyakrabban a vezetői döntéseket
B. A beosztottakat „felhatalmazása”: legyen minél több dologba beleszólásuk, illetve dönthessenek saját hatáskörben, amennyit csak lehet
C. Az elfogadhatatlan viselkedésekről a normákat egyértelműsíteni kell
D. Legyenek vezetői tréningek, ahol a vezetők tanulhatják, hogyan kerüljék el a hatalommal visszaélő viselkedést

4. Milyen következményei lehetnek a szexuális zaklatásnak? Az egyik nem jellemző.
A. Poszt-traumás Stressz Szindróma
B. Önhibáztatás
C. Valami más területen teljesítményjavulás a megbecsülés kivívásáért
D. Maradandó hatások a szexuális intimitás területén

5. Kire jellemző a nemi erőszak utáni áldozathibáztatás? Az egyik csoportra nem
A. A kérdésben alulinformált, tájékozatlan személyekre
B. Még az áldozatokra is
C. Az elkövetőkre
D. [bookmark: _GoBack]A kisebb karriert felmutatott emberek által elkövetett erőszak esetén az azt megítélőkre jellemzőbb az áldozathibáztatás, mint akkor, ha az elkövető híres ember.  
